



区域新闻

小伙伴们,你们最近是不是在忙着请假,想提前回家过年?注意哦,小心别一不留神没请好假,过完年工作就丢了。去年春节,在昆山某公司上班的小戴就因为请假三天回家过年,假条递上去了,没有得到批复就回家了。过完年开开心心来上班,结果发现自己被公司开除了。小戴对此很是不服,于是将老东家告上法院。法院认定,这家公司未在合理期限对劳动者的请假申请进行明确答复,有违诚信,该公司违法解除劳动合同,判其赔偿小戴8.5万元。昨天,苏州中院通报了这一案例。
通讯员 陈斌 现代快报记者 何洁

想请假回家过年的,赶紧过来瞅瞅!

请3天假回家过年,结果被炒了 起诉老东家获赔8万5



请假回家过年未获批 新年上班被开除

小戴是湖北人,2004年8月进入昆山某电子公司工作。

2013年2月9日至2月15日为春节假期。因回家路途遥远,小戴在当年1月30日就通过公司内部网络系统填写了请假单,请求2013年2月8日、16日、17日请假三天。对此,该电子公司领导多次与小戴进行谈话,提出公司设备检修需要小戴春节期间留守。小戴表示,今年春节家里有一些特殊情况,需要本人回去,故未同意春节留守。

2013年2月7日晚,小戴就回家了。两天后,公司通过内部网络退回小戴的请假申请,而小戴对此并不知情。过完年,2月18日,小戴回到公司上班。公司以小戴连续三天旷工为由,把他给开除了。

不服公司的决定 他把老东家告上法院

已经按公司规定写了请假条,却被当旷工处理,还被开除了,小戴对公司这一做法表示不服。于是,他向相关部门提起劳动争议仲裁,要求确认公司违法解除劳动合同并支付其经济赔偿金。经过审查,劳动争议仲裁委员会驳回了他的仲裁请求。

2013年5月,小戴不服仲裁裁决,向法院提起诉讼。一审法院经审理认为,小戴的请假申请未得到公司的批准,且公司也曾多次与小戴谈话要求他春节期间留守,所以可以认定公司已口头拒绝了小戴的请假申请。小戴明知请假没有得到批准还连续旷工三天,公司以此解除与小戴的劳动合同是合法的,故驳回了小戴的诉请。

法院判公司有违诚信 赔偿8.5万元

对于一审判决,小戴表示不服,于是,他在去年7月又上诉至苏州市中级人民法院。

苏州中院经审理认为,虽然这家电子公司曾与小戴协商春节留守事宜,但该情节并不能证明电子公司明确拒绝了小戴的请假申请。小戴是湖北人,其请假日期为我国春运期间,小戴的请假申请涉及其春节回家的行程安排,所以该公司应在合理期限内给出答复。而此案中,该公司在春节假期开始后才驳回了小戴的请假申请,且公司在小戴回公司后对小戴作出了开除的决定,其上述行为违背了诚实信用原则。

据此,苏州中院判决该公司支付小戴违法解除劳动合同经济赔偿金8.5万元。

法官提醒

用人单位应尽早 回复员工请假申请

苏州中院法官介绍,对于劳动者的请假申请,用人单位应根据其情形在合理期限内作出明确答复。春节是我国的传统节日,返乡的人们需要提前预订车票才能保证春节前到家。今年的情况更为突出,春节法定假日是从大年初一开始,所以很多人都会在春节假期前向用人单位请假。对于这些员工的请假申请,用人单位应尽早进行答复,便于员工作出行程安排。当然,员工也应及早向公司提出请假申请,便于公司进行工作安排。



1月14日现代快报曾作报道

“同一个镇,有两个宝宝被针扎”追踪

警方就“针扎宝宝”悬疑立案侦查

读者猜想:缝制衣服时 针遗留在棉衣里?

昨天,无锡70岁市民庄奶奶告诉现代快报记者,她曾是江阴北大街小学校办服装厂的负责人,根据她多年从事服装制作的经验推断,这两根针极有可能是来自孩子身上穿的衣服。她分析说,服装厂做精活的时候会用到长细针,这种针比普通针细长,在做棉衣等冬衣时比较常用。

庄奶奶猜测,棉衣生产工人可能在缝制结束后,不小心将“长细针”遗留在了夹层里,家长在给小孩子穿衣服前没有仔细检查,孩子穿上

衣服后在床上翻滚时,针不小心被顶进体内,而父母直到孩子发烧、哭闹时才引起重视。

随后,记者将庄奶奶的猜想反馈给了林林和烁烁的家长。林林的妈妈戴女士称,林林身上穿的3件外套都是棉袄,其中两件是出事前的,都是在后巷镇购买的。

关于棉衣内藏针伤到孩子的可能性,烁烁的奶奶予以否认。“孩子的棉衣都是我亲手做的,不是从外面买的,而且都已经穿了几个月了。”

警方以危害公共安全 立案侦查

记者也将这一线索转发给丹阳

市公安局相关负责人表示,该负责人表示,丹阳市公安局对这两件事情非常重视。通过对两起事件的分析,目前警方已将其作为危害公共安全案立案侦查,丹阳公安局调集精干警力成立了专案组,现在该案正在侦查阶段。

据了解,目前林林已出院回到丹阳,各方面恢复良好。

而烁烁还在常州儿童医院,正在病房内不停地哭闹,还不时出现抽搐,并出现了发热的症状。常州市儿童医院小儿外科主任袁捷告诉记者,因为之前的绣花针在孩子体内已经停留了一段时间,出现了血尿,说明有局部感染的情况。

“传奇老兵重病入院”后续 热心市民为崔老 捐来3万多元

快报讯(记者 王颖菲)1月9日,现代快报报道了远征军传奇老兵——93岁的崔群因突发脑梗在南京紧急住院、却无力支付医药费的消息,引起广泛关注(详见1月10日封16版报道)。报纸刊登后,众多爱心人士纷纷打来电话,要求捐助。“1213志愿者同盟”发起人文心告诉现代快报记者,截至昨天,他们共收到善款3万多元。医院还专门设立了老兵医疗救助专项账户,用于未来可能入院的老兵医药费用。

此外,南京同仁医院也表示,将给“123志愿者同盟”助养的、住在附近养老院的5位老兵提供每年一次的免费体检。

JESHING 金盛 成就 22 让家更美好!

金盛集团 助力 感动中国 CCTV 现代快报 江苏区人物推选活动



分享身边的微感动

传递身边的正能量!

即日起至2014年1月20日,用手机拍下你身边的感动瞬间,扫描二维码,发送给我们,和金盛一起传递感动正能量。